

Errata

The following errata are from the 2016 edition of *Latina Mythica II: Troia Capta*.

Page	Location	For	Read
24	Line 8 note, revēneris	pluperfect	perfect
37	Line 25	oppugnāvisset	oppugnet
67	Line 38	plūria	plūra
71	Line 3	redūcerit	redūxerit
113	Line 35	morīrī	morī
115	Line 53	formīdolōssimus	formīdolōsissimus
150	Question #4	lavāverant	lāverant
151	Line 50	lavāverant	lāverant
158	Line 136 note, Scaenus	Scaenus	Scaeus
159	Line 136	Scaenīs	Scaeīs
167	Line 7	morīrī	morī
171	Line 50	vīrum	virum
171	Line 51	Verō	vērō
171	Line 53	fortiore	fortiōre
171	Line 56	Nolī	Nōlī
171	Line 70	carissimum	cārissimum
173	Line 78	approprinquāvit	appropinquāvit
173	Line 97	percipūē	praecipūē
173	Line 101	vīrum	virum
175	Line 107	vīrum	virum
185	Line 10	ūllō	ūllī
190	Line 19 note, adiūvāndum	adiūvāndum	adiuvāndum
190	Line 19 note, adiūvāndum	supine	gerund
191	Line 19	adiūvāndum	adiuvāndum
195	Question #2	Ulixes	Ulysses
210	Sources	Quintus Smyrnaeus	Quintus of Smyrna
214	The Death of Paris, line 3	Achilles	Paris
214	Sources	Quintus Smyrnaeus	Quintus of Smyrna

